

OPTIC SENIOR

supliment alimentar.

Luteina si Zeaxantina

Vitamina A, C, E, B1, B2, B6, B12

Antociani din Afine

Proantocianidine din semințe de struguri

Zinc

OPTIC SENIOR este recomandat persoanelor după 50 ani, supuși la astfel de factori de risc pentru vedere ca: lucrul îndelungat la computer, aflarea îndelungată în încăperi cu lumină artificială slabă, lecturarea frecventă, conducerea automobilelor, expunerea îndelungată la lumină solară puternică.

ACȚIUNEA INGREDIENTELOR:

Ingredientele preparatului Optic Senior, anume selectate (zincul, riboflavina și vitamina A), ajută la păstrarea vederii bune. Mai mult decât atât, vitamina C și E, zincul și riboflavina contribuie la protecția celulelor de la stresul oxidativ. Preparatul mai conține vitamina C, B6, B12 și riboflavina, care contribuie la reducerea stărilor de oboseală și slăbiciune.

Optic Senior este de asemenea o sursă de luteină, zeaxantină, antociani din afine, proantocianidine din semințe de struguri și vitamina B1. Beta-carotena, ce se conține în preparat, este în cea mai accesibilă formă biologică, pentru absorbția în organism. A fost demonstrat științific, că suplimentarea organismului cu vitamina A, riboflavină și zinc contribuie la menținerea văzului în stare normală.

MOD DE UTILIZARE: 1 pastilă pe zi.

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

AMBALAJ: câte 30 comprimate.

Ingrediente	1 pastilă conține (doza maximă zilnic recomandată)	% DZR*
Vitamina C (acid L-ascorbic)	32 mg	40%
Luteină	10 mg	-
Zinc (gluconat de zinc)	1,43 mg (10 mg)	100%
Vitamina E (DL-alfa-tocoferol)	6 mg	50%
Extract uscat de Afine (Vaccinium myrtillus)	5 mg (300) mg	-
Extract uscat de semințe de struguri (Vitis vinifera)	5 mg	-
Provitamina A (beta-carotenă)/ vitamina A	2,5 mg 208 mkg	50%***
Zeaxantină	1 mg	-
Vitamina B6 (clorhidrat de peroxid)	1 mg	71%
Vitamina B2 (riboflavină)	0,8 mg	57%
Vitamina B1 (clorhidrat de tiamină)	0,7 mg	64%
Vitamina B12 (ciancobalamină)	0,5 μg	20%

* doza zilnică recomandată

**conținutul în formă de extract

***vitamina A - 400 µg echivalenți de retinol, ceea ce constituie 50% din doza zilnică recomandată

PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI: A nu depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos, nu poate fi administrat ca un substituent a unei alimentații variate. A nu se administra în cazul hipersensibilității la ingredientele preparatului. Din cauza prezenței beta carotinei în preparat, ne se recomandă fumătorilor. Nu se recomandă administrarea preparatului în timpul sarcinii și în perioada alaptării.

INGREDIENTE: vitamina C (acid L-ascorbic), celuloză microcristalină (excipient), luteină, zinc (gluconat de zinc), extract uscat de semințe de struguri (*Vitis vinifera*) standartizat pentru 95% conținut de proantocianidine, extract uscat de afine (*Vaccinium myrtillus*) standartizat pentru 25% antociani, zeaxantină, amidon de cartofi (excipient), vitamina B12 (ciancobalamină), vitamina B2 (riboflavină), Vitamina B6 (clorhidrat de peroxid), vitamina B1 (clorhidrat de tiamină), stearat de magneziu, dioxid de siliciu (agent antistatic), talc (agent antistatic).

PRODUCĂTOR:

Pharmacy Laboratories S.C.
04-830 Polonia, or. Varșovia
str. Wisetki 57

OPTIC SENIOR supliment alimentar

30 de pastile

Valabil:

Nr. lotului:

Importator: Farmina SRL,
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801
REPUBLICA MOLDOVA